
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

25.04.2016                                       м. Черкаси                                           № 7 

        
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Боднарук В.В.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,   

                       Лихошерст С., Мушієк М.Г., Павличук В.М., Підгорний А.В., 

                       Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Буданцев Р.П., Зуєнко В.Л.,  

                         Коломієць В. В., Овчаренко С. А., Яріш А.А. 

                        

                                                   

На засідання запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна –  директор Департаменту фінансів  

                                                         облдержадміністрації  

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони  

                                                         здоров’я облдержадміністрації 

Павлюк Олександр Олександрович – заступник директора Департаменту   

                                                         соціального захисту населення  

                                                         облдержадміністрації 

 

У роботі комісії взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 

 



 ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VIІ 

„Про обласний бюджет на 2016 рік”. 

Доповідає: Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів    

  облдержадміністрації 

 

 

СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії щодо необхідності 

внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік. 

Доповідач заначила, що за пропозиціями депутатів обласної ради містам 

та районам з обласного бюджету передбачено субвенції на соціально-

економічний розвиток регіонів. Виникла необхідність по деяким об’єктами  

здійснити перерозподіл видатків між загальним та спеціальним фондами.   

Розпорядженням обласної державної адміністрації від   20.04.2016 № 181 

„Про перерозподіл субвенцій з обласного бюджету“ здійснено перерозподіл 

субвенції по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

За зверненням Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації для своєчасної виплати одноразової грошової допомоги  

сім’ї  загиблого учасника антитерористичної операції, розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 21.04.2016 № 185 „Про перерозподіл 

видатків бюджету“ здійснено перерозподіл у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених по головному розпоряднику коштів – 

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на      

50 000, 00 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

За зверненням управління охорони здоров’я, розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 22.04.2016 № 189 внесено зміни до переліку 

об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок бюджету 

розвитку, у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, шляхом заміни назви об’єкту „Капітальний 

ремонт центрального стерилізаційного відділення та операційного блоку, 

придбання 2 стерилізаторів для комунального закладу „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної ради“ на суму 5 000 000 грн на об’єкт 

„Капітальний ремонт частини операційного відділення хірургічного корпусу 

(А-7) комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси (коригування)“ на суму 335 910 грн, 

об’єкт „Капітальний ремонт 2-ї частини операційного відділення хірургічного 

корпусу (А-7) комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси“ на суму 566 500 грн,  об’єкт  



„Капітальний ремонт відділення централізованої стерилізаційної в 

корпусі А-1 комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси“ на суму 597 590 грн та 

об’єкт „Придбання 2 стерилізаторів для комунального закладу „Черкаська 

обласна лікарня Черкаської обласної ради“ на суму 3 500 000 грн; зміни назви 

об’єкту „Капітальний ремонт даху 6-ти поверхового корпусу комунального 

закладу „Черкаський обласний госпіталь ветеранів війни“ Черкаської обласної 

ради“ на об’єкт „Капітальний ремонт – улаштування шатрової покрівлі даху 6-

ти поверхового корпусу комунального закладу „Черкаський обласний госпіталь 

ветеранів війни Черкаської обласної ради“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 

          Доповідач відповіла на запитання членів комісії та звернулась з 

проханням погодити розпорядження обласної державної адміністрації та 

внесення відповідних змін до обласного бюджету. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації та внесення відповідних змін до обласного бюджету 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 7/1 додається до протоколу (Додаток 4). 

 

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

Заступник голови  постійної комісії                                            В. Павличук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                    Додаток 4 

                                                                    до протоколу засідання постійної 

                                                                    комісії від 22.03.2016 № 6 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.04.2016 м.Черкаси № 7/1          

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 

№2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік» 

 

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі 

бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів 

з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М., вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 20.04.2016 № 181 «Про перерозподіл субвенцій з обласного бюджету» 

та здійснити перерозподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам 

на соціально-економічний розвиток регіонів по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, 

згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 21.04.2016 № 185 «Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення видатків обласного бюджету загального фонду (видатки 

споживання) за КТКВ 090412 „Інші видатки на соціальний захист населення“ 

на суму 50 000,00 грн та відповідного збільшення видатків за КТКВ 250380 

„Інші субвенції“ згідно з додатком 2. 

 



3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 22.04.2016 № 189 «Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 

2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку» та 

здійснити зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть 

проводитися за рахунок бюджету розвитку, у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації, 

шляхом заміни назви об’єкту „Капітальний ремонт центрального 

стерилізаційного відділення та операційного блоку, придбання 2 стерилізаторів 

для комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради“ на суму 5 000 000 грн на об’єкт „Капітальний ремонт частини 

операційного відділення хірургічного корпусу (А-7) комунального закладу 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ по вул. Менделєєва, 3 в 

м. Черкаси (коригування)“ на суму 335 910 грн, об’єкт „Капітальний ремонт 2-ї 

частини операційного відділення хірургічного корпусу (А-7) комунального 

закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ по вул. 

Менделєєва, 3 в м. Черкаси“ на суму 566 500 грн, об’єкт „Капітальний ремонт 

відділення централізованої стерилізаційної в корпусі А-1 комунального закладу 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ по вул. Менделєєва, 3 в 

м. Черкаси“ на суму 597 590 грн та об’єкт „Придбання 2 стерилізаторів для 

комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ 

на суму 3 500 000 грн; зміни назви об’єкту „Капітальний ремонт даху 6-ти 

поверхового корпусу комунального закладу „Черкаський обласний госпіталь 

ветеранів війни“ Черкаської обласної ради“ на об’єкт „Капітальний ремонт – 

улаштування шатрової покрівлі даху 6-ти поверхового корпусу комунального 

закладу „Черкаський обласний госпіталь ветеранів війни Черкаської обласної 

ради“. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 


